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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
 
OGGETTO: Illustrazione al Consiglio Comunale delle interrogazioni pervenute dai Consiglieri 

Caccia Mario, Salsa Claudio  e Benedetti Anna in data 19.04. 2012. 
 
 
L’anno  DUEMILADODICI, addì  08  del mese di GIUGNO alle ore  21,00 nella Sede 
Comunale. Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
convocati in Sessione ordinaria, Seduta pubblica e Prima convocazione i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

  Presenti Assenti 
BENETTI ARRIGO  x  

BALLASINA ANGELO  x  
BALOSSINI LIVIA  x  
ROSSI SILVIO  x  
MARCHESI SUSANNA  x  
DE BELLIS ANGELO  - x 
DELLERA VALENTINA  x  
CACCIA MARIO  x  
SALSA CLAUDIO  x  
BENEDETTI ANNA  x  
  09 01 

 
 
 

Partecipa il Segretario Comunale Brera dott. Gianfranco, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Arrigo Benetti assume la Presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
 
 
 
 



Oggetto: Illustrazione al Consiglio Comunale delle interrogazioni pervenute 
dai Consiglieri Caccia Mario, Salsa Claudio e Benedetti Anna in data 
19.04.2012. 
 
A termini di regolamento il Sindaco comunica che sono pervenute al 
protocollo del Comune la seguenti  interrogazioni da parte dei Consiglieri 
Caccia Mario, Salsa Claudio e Benedetti Anna: 
interrogazione n. 8 del 19.04.2012 pervenuta in pari data al protocollo n. 2310   
interrogazione n. 9 del 19.04.2012 pervenuta in pari data al protocollo n. 2311   
 
L’interrogazioni come sopra elencate tratta dei seguenti argomenti: 
interrogazione n. 8: servizio di polizia locale in convenzione con Unione 
Coser. 
 
Interrogazione n. 9: costruzione nuovo complesso scolastico e procedura di 
sponsorizzazione. 
 
Concede la parola al Consigliere Rossi il quale fornisce lettura delle 
interrogazioni e delle relative risposte fornita agli interroganti. 
 
Al termine della illustrazione della interrogazioni e delle relative riposte si 
svolge il seguente dibattito. 
 
Interrogazione n. 8: il consiglio viene informato sugli sviluppi del concorso per 
vigile urbano, evidenziando che nel frattempo è stata nominata la 
commissione e che le prove scritta e pratica si svolgeranno venerdì 15 
giugno presso il centro di novarello. 
 
Interrogazione n. 9: il consigliere Salsa precisa  che l’interrogazione non è 
presentata con spirito polemico  ma solo per richiedere chiarimenti nel 
rispetto dello svolgimento dei propri ruoli. Il sindaco rileva che la scelta dello 
sponsor ha permesso di realizzare un investimento che altrimenti non 
sarebbe stato possibile. Il comune di fatto ha speso euro 283.000 di fondi 
propri; gli altri sono stati garantiti da contributi dello Stato, dal riutilizzo di 
oneri di urbanizzazione dovuti dallo  sponsor e per la differenza dal contributo 
di sponsorizzazione; questa opportunità ci ha permesso di ottenere un 
grande risultato; le ristrettezze finanziarie in cui operano i comuni devono 
portare a favorire i rapporti tra pubblico e privato, altrimenti non si è più in 
grado di  realizzare investimenti. Il consigliere Caccia evidenzia che la 
maggioranza continua a non rispondere sulle questioni oggetto di 
interrogazione; ora è stata fatta una integrazione alla precedente 
interrogazione e si rimane in attesa di risposte precise per chiarire diversi 
aspetti che riguardano le scelte dello sponsor e le scelte di progettazione.  Il 
consigliere Marchesi si domanda se oggetto della contestazione è la scelta di 
quello sponsor; difficilmente le interrogazioni forniranno risposte che 
convinceranno gli interroganti. 
 



 
Letto approvato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Brera dott. Gianfranco 

 
 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 21.06.2012 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 21.06.2012 
IL MESSO 

F.to Pedalino Maria 
 
 

 


